



馬德鐘與鍾嘉欣對劇集《飛虎II》有好反應感開心。

不怕無綫人才流失 鍾嘉欣：

香港文匯報訊（記者 達里）馬德鐘、鍾嘉欣、苟芸慧與梁烈維等《飛虎II》演員昨日到沙田馬場參與《仁濟醫院萬人手語傷健傳愛大行動》，與現場近萬名觀眾一起做手語，成功打破健力士世界紀錄。胡杏兒日前露口風，暗示有意離開無綫，對此，嘉欣表示會支持杏兒的決定，又稱不怕無綫流失人才，因公司仍有很多有潛質的藝人。

鍾嘉欣對劇集《飛虎II》有好反應感開心，她說：「有許多人讚我，說我的角色很正和硬，和以前的不一樣。」笑問男伍允龍有否讚她時，嘉欣甜笑道：「私人事不說，其實今次做的角色都嚇到自己，因為以前比較斯文和有童真，現在再看都有點驚。」至於有否信心憑此劇爭視后？嘉欣說：「隨緣，如果有提名已經很好，今次可謂過足戲癮。」

提到當家花旦胡杏兒也有意離開無綫，嘉欣稱不怕流失人才，無綫仍有很多有潛質的藝人，她會支持杏兒的決定。嘉欣本人又與無綫何時完約？她說：「還有多少時間，公司一直給我很多不同的機會。」

馬德鐘日前在籌款晚會上大展歌喉籌得13萬元。曾與杏兒合作過的他就表示，自己未聽聞過杏兒有離巢之意，對方也沒問過他意見。

陳家樂否認情傾衛詩雅

早前因拍電影《破傷》受傷的陳家樂，昨日

到馬場出席《萬人手語傷健傳愛大行動》成功挑戰健力士紀錄，他坦言電影雖然已拍攝完成，但受傷一事令他留下心理陰影，短時間內也不願再提。

日前家樂被拍到與同公司的衛詩雅一同外出而傳緋聞，他昨日強調二人只是朋友關係，並說道：「返香港後那天是與詩雅和一班朋友去吃飯，但相片就只影我們兩人。」問到詩雅是否他喜愛的女孩類型，家樂坦言與對方傾得來，而且詩雅形象乖巧有鄰家女孩的感覺。至於二人有否發展機會，家樂說：「我們7年前已合作過，我們是姊弟關係，有時會私底下傾心事，所以大家很了解對方，暫時不會有發展的可能。」



陳家樂展示肩骨位上的疤痕。



一眾藝人與現場近萬名觀眾一起做手語，成功打破健力士世界紀錄。



梁烈維跟到場市民合照。

有潛質藝人仍多

當年裸露演出遭家人反對

葉童坦言「勇」字掛心口

香港文匯報訊（記者 李慶全）葉童、朱慧敏、陳友、歐錦棠及邵音音等昨日一同出席「電影繼承」電影講座分享會，葉童入行超過30年曾獲奪兩屆香港電影金像獎最佳女主角，憑多年演出經驗，她有想去擔任演技導師，然而卻怕自己耐性不足，又從沒接受過正統演技訓練。不過入行以來曾獲不少人的幫助，故來到講座分享演戲心得，亦算是回饋影圈。

葉童當年在《烈火青春》的大膽裸露演出而一炮而紅，她帶笑指當時自己是個新人以「勇」字掛心口，加上覺得演員只是導演的工具，導演要求她就盡量配合，況且男女之間有床上戲倒是很自然的事，才沒抗拒演出，不過演出時是很害怕，主要是她尚未成年，要花上很多時間脫服及催眠自己，更有請教電影界前輩的意見，當然亦要信任拍攝團隊，她笑說：「當時是閉上眼便去拍，認為做得演員就要完成這工作。」葉童指最初家人曾作出反對，但導演及拍攝團隊對她也很好，亦有曾作大膽演出的前輩狄娜作借鑑，她都放心去演出一個角色。現還有再裸露演出的勇氣？葉童笑着反問：「你請我嗎？再算啦！」

朱慧敏年紀愈大愈膽膽

朱慧敏主力拍電視劇，但也試過客串過電影演出，她都希望將來能多參與電影演出，問到大膽演出能否接受？她表示過去在無綫劇集中亦曾大膽演出過，要是電影之上，她的尺度是三點不露。朱慧敏自言20多歲時會覺得拍親熱戲或激情戲等同生活部分，要演也沒所謂，但年紀漸長膽量變得愈細，像過山車現在都不敢去玩。



葉童與陳友到講座分享演戲心得。



朱慧敏指在次銀幕的尺度是三點不露。

疑遭助手辱罵 關淑怡爆粗鬧人

香港文匯報訊 關淑怡 (Shirley) 近期與其助手鬧不和，前晚更在網上公開助手的照片，爆粗鬧爆對方，批評對方處事不恰當、不懂隨機應變，Shirley 留言道：「有咁人身為 artist management assistant 在公眾場所大庭廣眾辱罵 artist，還沒打算 apologize (道歉)，最後只是很不甘心地说句『對不起』。處事沒大將之風，或大事不能轉化為小事的人，也沒能力處之泰然臨危不亂者。不能處事恰當，隨機應變，豈能當一個稱職的 assistant 呢？我不接受這句對不起。『對不起』不是大晒的如並非從心而發，那這個『對不起』只是一句流於表面沒意義的文字。跟『我愛你』一樣，如並非從心而發的，它也是流於表面沒意義的『我愛你』。」

Shirley 又稱不被對方尊重，她大呻說：「我唔係應份夾應該非但當眾毫無分寸、無大無細地被佢大罵一番，不管什麼理由。平起平坐。你敬我一尺，我敬你一丈。甚麼意思。如佢當正可以隨便罵，那她當藝人，我做她的 Assistant 算罷了！」看到 Shirley 如此火大，不少網友都留言表達關心。



關淑怡近日與助手鬧不和。資料圖片

王喜暗諷無綫人工低



王喜與黃美琪參與拍攝靈異節目。

香港文匯報訊（記者 李慶全）有線單元劇集《大凶捕》昨日於街頭進行宣傳，黃美琪、王喜及梁思浩等均有出席，並大談拍攝期間曾發生的古怪事情。其中美琪於第二天拍攝，燈光師可能沒拜神便開工即受傷流血，而她向來都怕靈異怪事，每次出埠外景也要開着燈入睡，這次試過凌晨時分在蕉林拍外景都好驚嚇。男友鍾健威有否陪伴來探班？她指對方腳受傷沒來，但都有拜託工作人員照顧她，有獲朋友的關心。美琪笑着爆粗指這次拍完《大凶捕》，下次可以拍《小咪咪》了。

王喜原來才首次參與靈異節目拍攝，最驚是往墳場拍外景，拍攝前也到處上香先打聲招呼，3日外景得以順利完成，雖然本地製作酬勞不算太高，但亦已比在「將軍澳」好得多，暗指無綫人工低。

Cara G.曾被囡囡咬腳趾

香港文匯報訊（記者 凡文）名模 Cara G. 昨日下午帶同8個月大的囡囡 India 出席童裝鞋活動。首次帶女兒出席活動，Cara 表示有點緊張。問女兒可有潛質做模特兒？Cara 坦言：「我老公應該唔想，我就想囡囡做醫生，但都由得囡囡自由發展。」大會送了一對 BB 鞋給 India，她一拿上手就把鞋放入口咬，Cara 解釋指女兒甚麼都咬，她笑說：「有天我放囡囡在地下，我坐在一旁看電視，她竟咬我腳趾！」她也指女兒很瘋狂。



Cara G. 首次帶女兒出席活動。

黎燕珊相信亞視不會停辦亞姐

香港文匯報訊 黎燕珊與司馬燕表妹陳麗文 (Polly) 等「仁美清敏」成員昨日齊齊現身「生命小舵手流動車」啟動禮，席上珊姐以主席身份代「仁美」將七位數字善款捐予機構，她表示望活動能幫助更多患有閱讀障礙的小朋友。

提到有傳亞視最近因遇上財困，為減輕資源，要將準亞姐們先送返內地居所，直至總決賽再來港參賽，珊姐直言「亞洲小姐」為亞視王牌，應該不會停辦，她說：「在商言商，最近沒有活動安排，而且也要為佳麗安全負責任，讓佳麗先返內地亦合理。」

另外，司馬燕最近因癌症再度入院，Polly 表示對方精神不俗，自己不時也會到醫院探望表姐，而有傳司馬燕欲於酒吧舉行告別派對，她說：「早前她康復時有提過現在流行搞告別會，不過往後也沒有再提。」Polly 又透露表姐夫 Togi 每日 24 小時照顧着表姐，至於病情問題還是留待表姐夫交代比較適合。



黎燕珊(左)與司馬燕表妹陳麗文齊齊做善事。

入圍金馬最佳新演員 許瑋甯自嘲最有資歷

香港文匯報訊（記者 達里）許瑋甯前晚與導演陳宏一來港出席電影《相愛的7種設計》放映會，憑此片入圍金馬獎最佳新演員的她，自嘲是最有資歷的新演員，雖然導演對她有信心，但她沒把握獲獎。

穿上黑色大露背裝的許瑋甯表示只露港一晚就要返台灣工作，她透露戲中角色是演一名攻於心計的「狐狸精」，專門向男人給好處，令對方為她做事，她說：「可能現實中也有這種女孩，今次演得很過癮。」問她現實身邊有沒有這種人，她笑道：「當然有，但我不會理會她們。」至於男友阮經天身邊有沒有這種女孩？許瑋甯就笑言要問回他本人，但也相信應該沒有。

許瑋甯憑《相》片入圍金馬獎「最佳新演員」，導演也投她信任一票，不過她沒甚把握，並說：「自己是最有資歷的新演員，第一次拍電影便入圍當然開心，是很大的鼓勵。」問她如獲獎會怎樣慶祝，會否與男友拉埋天窗？她說：「拿了才算，我也猜到大家會這樣問，但不會吧，兩件事應該要分開，不會因工作上表現去決定結婚。」



許瑋甯相信男友身邊沒有「狐狸精」。